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 عامة المراجعة حل ال
 ياضيات ر 

 الصف السادس

 الفصل الدراسي الأول 
 

 : : اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول
 

1 
                                            33، ........ ،    19،     12،    5     أكمل النمط التالي : 

 18 ج 20 ب 26 أ 

 

2 
                                            :  العدد الذي له قاسمان فقط وهما الواحد والعدد نفسه يسمى

ي  ب عدد غتر أولي  أ   عدد أولي  ج عدد زوج 

 

3 
 : عوامله الأولية إل       50 العدد   تحليل

 52×  2 ج 5×  22 ب 10×  5 أ 

 

4 
  :  هو      6    العدد 

 عدد أولي  ج غتر ذلك  ب عدد غتر أولي )مؤلف(  أ 

 

5 
 =   3 × 3× 3 × 3      الأسس باستعمال

 3×  4 ج 43 ب 34 أ 

 

6 
ي نفسه =

ر
ب العامل ف ي صورة حاصل ضر

ر
  القوة التالية  32        ف

 2×   2×  2 ج 3×  2 ب 3×  3 أ 

 

7 
 =  52+  4     العبارة قيمة

 14 ج 29 ب 81 أ 

  

8 
=   س   –   8    فإن قيمة العبارة            3ص=    ،  5س=    إذا كانت  

 11 ج 3 ب 5 أ 

 
 

 



 

9 
ر مجموعهما   مما يلي :      16   اختر عددين أوليير

 10،  6  ج 14،  2 ب 13،  3 أ 

 

10 
  هو      5÷ ص =  40الذي يمثل حل للمعادلة      العدد

 8 ج 45 ب 5 أ 

 

11 
ي للبيانات     5،     6،     9،    20،    5   أوجد المتوسط الحساب 

 45 ج 9 ب 5 أ 

 

12 
   8،    20،    4،    4،     5    الوسيط للبيانات  أوجد 

 5 ج 20 ب 16=  4  – 20 أ 

 

13 
   2،    6،     5،    18،     2     أوجد المدى للبيانات    

 2 ج 18 ب 16=  2  – 18 أ 

 

14 
ون    صحيح تسعة وأربعون)    :كالتالي  بالصيغة القياسية تكتب   (    من مئة وثلاثة وعشر

 49.23 ج 23.49 ب 49.032 أ 

 

15 
 تكتب الصيغة القياسية كالتالي :   (  0.001  × 7 )   +   (  0.01 ×  0 )   +    ( 0.1  × 3 )   +   (  1 ×  5 )

 5307 ج 5.307 ب 7.035 أ 

 

16 
  :كالتالي  بالصيغة اللفظية يكتب       0.639     العدد 

 ست مئة وتسعة وثلاثون من ألف ج ست مئة وتسعة وثلاثون من مئة ب ست مئة وتسعة وثلاثون صحيح  أ 

 

17 
 أي عمليات المقارنة التالية صحيح : 

 23.630  =    23.63 ج 99.857   >   101.421 ب 9.65    <     9.616 أ 

 

18 
ية          0.692     &     0.657       &     3.639تصاعديا :      رتب الكسور العشر

      3.639   &  0.692    &    0.657 ج 3.639   &   0.657    &  0.692 ب 0.657   &  0.692    &    3.639 أ 

 

19 
ي  :عدد كلي  مقربا إل أقرب       3.867     الكش العشر

 4.9 ج 4 ب 3 أ 

 



 

 

20 
ي ة مقربا إل أقرب       2.436       الكش العشر  :جزء من عشر

 2.4 ج 2.53 ب 2.5 أ 

 

21 
ي  :جزء من مئة مقربا إل أقرب      0.985    الكش العشر

 1.99 ج 0.98 ب 0.99 أ 

 

22 
           =    20.36+  19.86+   21.45:        أوجد    ( تجمع البياناتمستعملا طريقة ) 

 60=  20+  20+   20 ج 50 = 20+  10  + 20 ب 61.67 أ 

 

23 
            =              12.3+   43.8    أوجد:    (   الحد الأدبر مستعملا طريقة ) 

                      56.1=   12.3+  43.8 ج 50=  10+   40 ب 48 =  12  + 44 أ 

 

24 
ية ( إل قسمة كش   ي عل عدد كلي : حول )قسمة الكسور العشر

 =  3.4÷  12.92       عشر

 34÷1292 ج 34÷   129.2 ب 34÷   12.92 أ 

 

25 

 أوجد المخرجة  

 5إذا كانت س = 

 

المدخلة : 

)س(

المخرجة:  

( 4)س+

37

5 .................... ..... 

 

26 

أوجد قاعدة الدالة  

ي الجدول : 
ر
 الممثلة ف

المدخلة  

)س(
 المخرجة  

  ... ...................... .....

39

5 15

 10س+ ج 6س+ ب 3س× أ  9 ج 11 ب 20 أ 

 

27 

ب :   أوجد ناتج الضر
5.64 

  ×3   

 

 

28 

ب :   أوجد ناتج الضر
0.9 

  ×0.3     

 

 2.7 ج 0.27 ب 27 أ  1692 ج 1.692 ب 16.92 أ 

 

 

29 

 

 

 :  القسمةد ناتج أوج

  

     25.2     4 

  

 :  الجمعأوجد ناتج  30
 4.23    

+  1.73 

 

 5.96 ج 596 ب 59.6 أ  0.63 ج 6.3 ب 63 أ 

 



 

ي السؤال 
 :  ( أمام العبارة الخاطئةوعلامة ) ، ( أمام العبارة الصحيحةضع علامة ):  الثابر

 

 (.    )               2 هي   4،    2،    3،    15،   2القيمة المتطرفة للبيانات          -1
 

 . (       )                7هو     5،     7،     16،    7،     8المنوال للبيانات                -2

 

ي    -3  (.      )            .8670=  جزء من ألف مقربا إل أقرب 0.8673 الكش العشر

 

 (.       )        9=   5+  4 هو  طريقة التقريب باستعمال     =   5.12+    3.86 ناتج -4

 

ي ا           -5
ر
 (.    )                           8تكون قيمة ص =    5÷ ص =  40لمعادلة  ف

 

 (.    )                                 35=  عمال الأسس تباس     5  ×5 ×  5                       -6
 

       (.    )                         18تساوي   2×   5+  4   وفق ترتيب العمليات              -7

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المراجعة انتهت                                                                              

 

 معلم المادة / عادل الأحمري                                                                          

 السؤال الثالث :  

 

 

 

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

ي      الكامري        التاهو  السيارة   
 القلب       العظام      السكر       الكل العيادة                           السوناتا     البوقابر
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ي بالأعمدأ(
  يمثل مبيعات معارض السيارات  ةالتمثيل البيابر

ي السنة ، حدد بكم تزيد مبيعات الكامري عن السوناتا ؟
ر
 ف

 سيارة 150=  200- 350

ل البيانات التالية بالخطوطب( 
ّ
 :  مث

 القلب العظام السكر الكل  العيادة

 20 45 15 30 عدد المرضر 

 عدد  

 السيارات 

 عدد 

 المرضر 


